

(正誤表)

FAケーブル総合カタログ(ODC-0034-5)について下記の通り訂正させていただきます。

お詫び申し上げます。

2020/7/16

ページ	品種	サイズ AWG	対数 P	心数 C	導体構成		絶縁外径(mm)		絶縁厚(mm)		シース厚(mm)		シース外径(mm)		許容電流値		
					修正前	修正後	修正前	修正後	修正前	修正後	修正前	修正後	修正前	修正後	修正前	修正後	
5	OREV30	24	全対数					1.15	1.05	0.25	0.2						
7	OREV30-SB	24	全対数					1.15	1.05	0.25	0.2						
8	OREV600	20		6											5	5.0	
11	OREV600-SB	22		6											5	5.0	
14	OREV600YG	20		全心数				1.6	1.55								
16	OREV600YG-SB	20		全心数				1.6	1.55								
17		10		6									16	16.0			
26	S-ORVV300	18	2										9.2	9.9			
26		16	1												1.0	12	
26		16	10								1	1.8					
27	S-ORVV300-SB	24		4									6	6.0			
27		20		6									8	8.0			
27		20		3											6	6.0	
29	S-ORVV300YG	16	10									1	1.8				
30		20		全心数	100/0.08	110/0.08											
30		20		3											6	6.0	
30		20		2											4	4.0	
30	S-ORVV300YG-SB	22		2											5	5.0	
31		24		2											4	4.0	
31		20		全心数	100/0.08	110/0.08											
31		16		6									11	11.1			
31		20		3											6	6.0	
31	S-ORVV600YG	20		2											4	4.0	
31		22		2											5	5.0	
32		16		2									9	9.0			
32		14		2									10	10.0			
32	S-ORVV600YG	14		6									14	14.0			
32		10		10									26	26.0			
33	S-ORVV600YG-SB	18		2									9	9.0			